

17辆大货“组团”违法闯禁行

结果分别被罚款200元、计扣3分

本报7月6日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛) 5日晚,17辆大货车“组团”闯入市禁行区域被交警查获。据了解,市区二马路等路段全年全时段禁行大货车,而这17名大货车司机明知禁行,但是为了抄近路,抱着侥幸心理闯了禁行区。

记者从交警部门了解到,

烟台市芝罘区二马路路段全年禁行大货车,当晚10时17辆从港口下船的“车队”欲往威海方向送货,为了节约时间节约成本,17名司机商量后,决定壮胆走二马路路段,并不理会交警部门所设立的“重中型货运车辆禁行”警示标志。

而此时,刚护导完学生放学的执勤交警正在对学校门前

的车流禁行疏导,民警一转头发现,浩浩荡荡的“队伍”沿二马路由西向东疾驰而来,经验丰富的执勤交警立即通过设置障碍、喊话等方式将整个“队伍”拦截下来,并要求每辆车驾驶员熄火下车,确保安全。

“就是为了省点油钱,寻思走个近路,也没想到这么晚了还会有交警。”其中一名货车司

机告诉记者。

记者了解到,这17名驾驶员在行驶时看到了交警部门所设立的警示标志,但还是抱有侥幸心理,以为路上不会有交警查车,就想抄个近路。

根据《道路交通安全法》第三十八条关于机动车违反禁令标志指示的规定,交警部门依法对17辆大货车的驾驶员均处

以200元罚款,计扣3分的处罚。“亏了亏了,省了一点油钱却被罚了款,关键是扣了3分。”被处罚后一驾驶员称道。

交警一大队相关负责人告诉记者:“像二马路路段这样的坡路路段,若大货车排队通行,极易引发交通事故,且后果不堪设想,所以这也是二马路全天禁行大货车的原因。”

“抢险”

6日,烟台边防支队黄山馆边防派出所开展一次抗洪抢险应急演练,演练针对近期降雨频繁导致辖区水库水位上涨的实际,以龙口市黄山馆镇某水库发生汛情为情况设定,进一步夯实官兵抗洪抢险中排险、救助和安全防护能力。本报记者 赵金阳 通讯员 赵建敏 曲禹直 摄影报道



男子参与邻座酒局 一言不合发生殴斗

本报7月6日讯(记者 柳斌 通讯员 芝公宣) 6月27日23时许,很多人已经入睡,幸福北路一烧烤摊却场面混乱、人声嘈杂,几名男子纠缠厮打在一起,一起命案随后发生。

23时39分许,幸福派出所接到报警后迅速赶赴现场,将正持锤追打一女子的犯罪嫌疑人胡某当场制服。

经现场调查,犯罪嫌疑人胡某在烧烤摊饮酒时,参与邻座酒局,并因琐事与当中的3名顾客发生口角继而殴斗。期间,胡某持刀捅伤了一名男子,随后男子被送往海港医院救治。不幸的是,次日凌晨2时许,被捅男子经抢救无效死亡。

案件发生后,芝罘公安分局刑侦大队立刻组织精干力量赶赴案发地,分兵布阵,三管齐下,调取案发现场周边200余小时的监控录像;访问案发时在场的十余名群众;与派出所警力密切配合,全力部署审讯,破案工作就此展开。

在初始审查中,嫌疑人胡某谎称醉酒拒不交待持刀及持锤伤人的犯罪事实。民警现场获取的监控视频及群众证人证言,第一时间将证据固定,铁证如山。经过十余小时的较量,胡某终于交待了当晚酒后滋事并持械伤人的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人胡某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

房门打不开,他挥舞剪刀划伤保安 涉嫌寻衅滋事,男子被治安拘留十五日

本报7月6日讯(通讯员 于作阳 记者 柳斌) 7月2日23时,西大街派出所接110报警,在辖区某宾馆里,有人持剪刀把守夜的保安划伤,手里拿着剪刀还在不断挥舞。

西大街派出所立即出警,到达现场后,发现一中年男子站在五楼走廊一头,地下放着一个白塑料袋,他双手挥舞剪刀,嘴里还不停地喊着保安打他。民警劝他把剪刀放下,有事到派出所去解决,但是男子听不进去,手里的剪刀还是在不停地挥舞着。时间长了,怕伤着宾馆的旅客,出警民警立即请求所里支援。

西大街派出所多名民警前往支援,该男子情绪激动,如果采取强攻的方式,怕伤及无辜,民警积极劝说男子放下剪刀。男子情绪慢慢稳定后,民警让

中年男子先到宾馆一楼了解一下房卡的问题。“当时他手里提着白色塑料袋,里面装着他的物品,但他手里的剪刀始终不离手。”民警说。

经询问,男子姓刘,是本市人,住在这个宾馆好几天了,当天晚上回宾馆,他发现房卡打不开门,保安从他的房间出来,于是就和保安发生争执,并打伤保安。

经过民警的反复劝说,男子把剪刀放进他的塑料袋里,民警迅速将其制服。

在派出所里,民警当着刘某的面打开塑料袋里的东西,发现有五把剪刀,一个“溜冰”壶,刘某承认物品是他自己的,并说“溜冰”壶是刚买的,但“溜冰”壶嘴发黑,有使用过的痕迹。

刘某的尿检结果呈阳性,但他不承认有“溜冰”的行为。

对于殴打保安一事,刘某一会议说是保安从他房间出来,一会议说是自己房间里有人,并且有人从窗户跳出去,一会议说是他原来工作的同事,来捣乱,所以打了对方几拳。

经民警核查身份,刘某今年47岁,离异,系本市人,有两次盗窃前科,两次吸毒处罚的记录。

民警又详细询问被打的保安,保安说,宾馆服务员让他去五楼查看,有人在五楼乱敲宾馆的房门,保安查看时发现刘某在五楼敲一个房间的门,声音很大,原来刘某的房卡由于欠费打不开门。随后刘某就开始骂,挥舞剪刀威胁他,导致他的嘴唇、胳膊被剪刀划伤。

目前,刘某由于涉嫌寻衅滋事,被治安拘留十五日,有关涉嫌吸毒的案件,正在进一步审理之中。

看到业主家冒浓烟 英勇保安爬窗救火

本报讯 6月30日早上7点左右,通世新城小区一保安巡逻时发现其中一栋居民楼一楼窗内冒出滚滚浓烟,该保安立即报警。看着浓烟越来越大,情况紧急,该保安当机立断,从窗户进入到业主家中,将险情控制。

据介绍,该保安名叫赵成纪,是保安班长,所属烟台

华盛物业管理有限公司,有着多年的工作经验,是一名老资历员工。当时进入业主家后,赵成纪仔细查看发现厨房煤气阀门没关,锅内的水已经烧干,才导致屋内出现浓烟,他赶紧关闭阀门,火情得到控制。由于吸入过多浓烟,物业出公费为赵成纪进行检查,开药之后并无大碍,现在家体假调养。